



## 贫困人口异地就医可“一站式结算”

本报荣成7月22日讯(邹秀君 周春芳) 今年,荣成市医疗保障局持续加大医疗保障扶贫工作力度,优化工作流程。6月中旬起,贫困人口异地就医联网结算时,医疗保障扶贫政策实现“一站式”结算。

以往,荣成市贫困人口在威海市内的定点医院就医的,出院结算时可以完成基本医疗保险、大

病保险、医疗救助、扶贫特惠险等医疗保障扶贫政策的“一站式”即时结算。但是异地联网结算的,除基本医疗保险外,其他部分的报销仍需持资料回参保地办理相关的手续。

为切实减轻贫困人口就医负担,自2019年6月中旬起,贫困人口在异地联网结算的定点医院就医的,入院前在医保经办

机构做好联网结算备案手续,在出院时即可实现基本医疗保险、大病保险、医疗救助、扶贫特惠险等“一站式”结算。此举改变了以往贫困人口异地就医报销需要两地跑的模式,报销流程的简化,既解决了贫困人口垫付大额医疗费用的困难,又省去了事后繁琐的手续,打通医保服务“最后一公里”,提升了贫困人口的受益度和满意度。

# 省最高水平青少年航空模型赛开幕

## 成绩优异者可申请国家等级运动员证书

本报荣成7月22日讯(杨青) 7月20日,“歌尔创客杯”飞越齐鲁2019年山东省青少年航空航天模型锦标赛暨第二十一届“飞向北京”全国青少年航空航天模型选拔赛在荣成开幕。来自全省13个地市的185支代表队参与此次赛事的角逐。

“歌尔创客杯”飞越齐鲁2019年山东省青少年航空航天模型锦标赛暨第二十一届“飞向北京”全国青少年航空航天模型选拔赛,由山东省航空运动协会、山东省学校体育协会、威海市

体育局、荣成市人民政府共同主办,威海市海洋职业学院、荣成市教育和体育局、北京领飞文化传播有限公司承办,荣成市体育赛事运营中心协办。本次赛事是一项面向青少年开展的公益赛事活动,旨在向青少年普及航空科技知识、感受航空氛围、拓展知识面、培养航空兴趣,引导青少年爱科学、多动脑,培养青少年动手动脑的习惯,进而逐步树立起献身祖国航空事业的理想,是山东省规格最高、水平最高、规模最大的航空

模型运动赛事。

开幕式上的航空模型表演令观众深感震撼,电动纸飞机表演、二对二遥控空战、F3N遥控直升机花式飞行等轮番上阵。其中来自荣成市崂江中学航模队的五名飞手带来的电动纸飞机表演,更是兼具科普性和观赏性,得到了现场嘉宾和观众的热情点赞。

开幕式后,来自省内各地的高水平运动员开始了第一个比赛日的激烈角逐。据了解,本次比赛共分两个比赛日进行,运动员

们将参加“黄鹂”手掷飞机直线距离、“红雀”橡筋动力飞机竞速赛、“卡博”仿真遥控飞机绕标竞速赛、遥控四轴飞行器计时赛等11个大项1800余个项次的角逐。值得一提的是,其中“卡博”仿真遥控飞机绕标竞速赛是我省根据全国比赛航空模型规则新设的项目。该项目最大特点是,两名飞手要在规定的时间内站到操纵线外,操纵模型按逆时针方向绕标杆飞行。在比赛时间内若模型撞杆或两机相撞坠地,可以继续

起飞者则继续完成飞行,如不能继续起飞者则比赛结束,这极大地提高了赛事的竞技性和观赏性。

据了解,飞越齐鲁2019年山东省青少年航空航天模型锦标赛比赛成绩计入山东省体育史志,成绩优异者可以申请国家等级运动员证书,与此同时,本次比赛还作为全国赛的选拔赛,优秀者将有资格代表山东省参加第二十一届“飞向北京一飞向太空”全国青少年航空航天模型教育竞赛活动总决赛。

# 快乐荧光健步走点燃夏日荣成夜

本报荣成7月22日讯(杨青) 7月20日晚,首届“快乐健步走·夜游樱花湖”荧光行动在樱花湖体育公园上演,近5000名市民和游客参与。

本次活动由市文化和旅游局、市卫生健康局、市城市社区工作管理办公室

主办、市园林绿化服务中心协办,荣成九龙城购物广场承办。旨在通过活动,进一步丰富荣成夏季旅游内容,打造夏日荣成旅游休闲新亮点,推动樱花湖海鲜美食街区建设,助力全国卫生城市创建。

一番热身后,随着一声

鸣笛,荧光健步走正式开始,参与者们身着统一主题T恤,带着荧光手环,顶着用荧光棒做的帽子,就连手指上也闪耀着五彩斑斓的光芒,大跨步的沿着樱花湖红色步道前行,各个精神焕发,场面十分壮观。

入夜后的樱花湖体育

公园,都被这些人一一照亮。他们闪成一道流动的风景,所到之处尽情地释放着能量。浩浩荡荡的健步走大军慢慢的幻化成了一条荧光巨龙,盘旋在美丽的樱花湖畔,大家感受着健步走带来的快乐,享受着运动的畅快和魅力。

大约一个小时后,绝大多数选手都走到了终点。他们击掌、呼喊、拥抱、合影,留下了挥洒激情后的闪亮瞬间。近5000名参与者用健康文明的方式为创建全国卫生城市助力,展现了荣成人昂扬向上、充满自信的精神风貌。

# 手机扫一扫,办事指南全知晓

## 荣成社保中心推出39项二维码办事指南

本报荣成7月22日讯(王昊 于海洋) 为深化“放管服”改革,拓宽社保服务渠道,搭建平台便捷交流,提高窗口办事效率,市社保中心近日推出二维码业务经办流程指

南,梳理社会保险费征缴科业务流程,机关事业、企业、居民养老保险科业务流程,信息管理科业务流程,工伤保险科业务流程等六大类39项办事指南。

荣成市社会保险服务中心积极探索为民服务新模式,提高群众与人社服务平台的对接效率,参保群众只需拿起手机微信对准某项社保业务的二维码就能扫描出服务端口,即

可迅捷、详尽、直观地了解到该项业务的办理条件、所需材料、政策依据、办理渠道、办理流程、办理时限等社保政策信息,截屏即可收藏所需内容。办事指南内容出现调整时

可第一时间后台更新,二维码保持不变,不会造成纸张浪费,打造低碳办公的同时确保发布的二维码长期有效,为着力实现“最多跑一次”提供牢固保障。

## 新时代文明实践

# 垃圾分类引领文明新风尚

本报荣成7月22日讯(周广庆) 为增强社区居民对垃圾分类知识的了解,引导居民积极参与到垃圾分类、保护环境的行动中来,7月19日,南沽村新时代文明实践所邀请市诚建惟民志愿服务队的志愿者前来为村民举办垃圾

分类知识讲座,120多位居民参加了本次活动。

活动现场,志愿者首先对垃圾分类的重要性、必要性做一个总的概述,对下一步垃圾分类工作作了简单介绍,呼吁大家要高度重视垃圾分类工作,共同保护家园。随后,授课

志愿者详细介绍了直观易懂的垃圾分类方法,重点介绍了什么是可燃垃圾、不可燃垃圾、可回收垃圾和有害垃圾,让参会群众能够正确区分生活垃圾。

崂山街道挂职副主任刘东越表示,此次垃圾分类讲座,让“绿色、低碳、

环保”的理念深入人心,促使群众能够积极参与到垃圾分类的行动中来,养成垃圾分类的好习惯。今后,崂山街道将进一步加大垃圾分类宣传力度,从而让垃圾分类工作真正走进千家万户,走进群众的心里。



荣成资讯热线电话  
0631-3616333  
QQ: 2831374188